Irasyk pateiktus skaicius j atitinkamus lentelés langelius.
41, 123, 285, 367, 419, 891, 903, 825, 32, 132, 582, 763, 194.

Lyginiai skaiciai didéjimo tvarka Nelyginiai skai¢iai mazéjimo tvarka

Irasyk pateiktus skaicius j atitinkamus lentelés langelius.
865, 6, 15, 81, 100, 63, 8, 888, 28, 44, 157 2, 99, 847, 9, 202, 5, 1

Vienazenkliai Dvizenkliai Trizenkliai
skaiéiai skaiéiai skaicéiai
Lyginiai
skaiéiai
Nelyginiai
skaiéiai

Apibrauk skaicius, atsizvelgdamas j nurodytg salyga.

Skaiciai, kuriy Simty skaitmuo
yra lyginis, o vienety skaitmuo —
nelyginis

102, 230, 547, 652, 412, 577,
982, 835, 60, 91, 800

98, 264, 66, 277, 322, 188,
86, 90, 700, 606, 174

Lyginiai skai¢iai, kuriy du
skaitmenys yra vienodi

123, 211, 370, 897, 455, 287,
964, 153, 899, 807

Nelyginiai skaiciai, kuriy visi
skaitmenys yra skirtingi

——————————————————————————————————

Visi skaiciai, . o
Visi skaiciai,

{ \
| |
| |
| |
I kurie . N !
| atitinka tik %f;;;elya;:;tgﬂij i
| |
i salyga A ’ .
:\ salyga B ;

----------------------------------

Visi skaiciai,
kurie
atitinka tik

salyga B

Visi skaiciai, kurie neatitinka nei sglygos A, nei sglygos B

Irasyk Siuos skaicius j diagrama.

6, 22, S5 31, 14, 48, 8, 26, 37 2, 51, 15 9,
/ \
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| |
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| |
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\  Lyginiai skaiCiai ) o o
| A 7 Skaiciai, didesni uz 20

Atlik ,Zaibo testg”,

desinéje nuspalvink pasirinkty atsakymuy langelius.
Pasitikrink ir jsivertink pazymédamas varnele V.

Zaibo testas

100,

16.

Kurie skai¢iai yra tik lyginiai? 234,243 | 234,240 | 243,247
Kurie skai¢iai yra tik nelyginiai? 70,72,74 | 70,73,75 | 71,77,79
Kurio skai¢iaus desim¢iy skaitmuo yra nelyginis? 80 801 832
Kurio skai¢iaus simty skaitmuo yra lyginis? 172 271 720

Moku Reikia dar iSsiaiskinti




I" Atlik uZzduotis. ISspresk uzdavinius.

g g g g g %%) %) (E%D Q% Cé%) %%) @ (E%D Uzdavinys Sprendimas

AN, LBEBEHEEE Deéséjoyra 16 kamuoli, Puse

Apskaiciuok, keli lapeliai sudaro Apskaiciuok, kelios gélés sudaro
puse visy lapeliy. ketvirtadalj visy geéliu.

sudaro zali kamuoliai. Apskaiciuok,
kiek dézéje yra Zaliy kamuoliy.

PP PP PP PP Apskaigiuok, kiek dézéje yra
kamuoliy, jei 9 mélyni kamuoliai

sudaro puse visy kamuoliy.

Manksta

&0 G0 EDEDEFDED

Dézéje yra 9 kamuoliai. Trecdalj
@é @é @@ @é @é @b 060606 06060 6506 $iy kamuoliy sudaro mélyni

-Q
R . . v . RV . v . . - 131 101 ! AT AT
Apskaigiuok, keli dviradiai sudaro : Apskaiciuok, kelios masinélés S l;ién;ﬁ?;lﬁfaﬁﬁgiﬁk’ kiek dezéje
. . J . v v . . v e = .
trecdalj visy dviraciu. sudaro astuntadalj visy masinéliy. E
B | 4. Apskaitiuok, kiek dézéj
NSNS EEEEEEEE. E D o e CoPIe YT
kamuoliy, jei 7 mélyni kamuoliai
sudaro astuntadalj visy kamuoliy.
Atsakyk j klausimus ir uzrasyk sprendima.
Kiek pomidory Kiek morky . DéZzéje esantys 2 geltoni ir
ra krepsvie, ra krepsvie, g | 6 zali kamuoliai kartu sudéjus
Y ,a epS.Y )€ ! Y ) PSY] 13 sudaro ketvirtadalj visy kamuoliy.
jei 4 pomidorai jei 6 morkos ¥ | Apskaiciuok, kiek déZéje yra
sudaro puse sudaro trecdalj kamuoliy.
visy krepsyje visy krepsyje
esanciy esanciy morky?

pomidory? Atlik ,Zaibo testq",
T T T TTTT17T] desinéje nuspalvink pasirinkty atsakymuy langelius.

Pasitikrink ir jsivertink pazymeédamas varnele V.

Kiek svoguny Kiek papriky -

yra krepsyije, yra krepsyije, Zaibo testas

jel 4 svogunai jei 1 paprika Kurios figaros nuspalvinta dalis nevaizduoja pusés %%

sudaro sudaro tos figaros?

' ] S ] Skrité Z1 trecdalj kelio, t. y. 6 km. Kokio ilgi

k.etVH‘tad?_ll. a.stuntada;h. 5 fl glrll{u\égzmvo re¢ a}c .1? elio, t.y. 6 km. Kokio lgio | o, 2 km 18 km

visy krepsyje visy krepsyje elig ji ketina nuvaziuoti?

esanciy esanciy Rombis turéjo 8 lego detales. Ketvirtadalj juy pameté. , , ,

SVOginy? papriky? Kiek detaliy Rombiui liko? 2 detalés |16 detaliy |6 detalés
HEEEEEEEE NN EEEEEE. Moku o shalsnt
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(@) Stulpelinéje diagramoje pavaizduok trukstamus
T duomenis, lenteléje jradyk trakstamus skaicius.

-

s N . L
Mégstamiausia sporto saka SportolMokiniy Kas paslépé matematikos treniruociy salés raktg? Patyrinek kiekvieng
A Saka | skaitius uzuomina. Kuris robotukas laiko kortele su teisingu atsakymu?
16 @ Ta robotukg isbrauk is jtariamuyjy saraso.
9 14 :‘5
83
3 12 UZuominos Jtariamieji
4 10
g 8 =2 | y 1) Koks skaicius turi buti paskutiniame langelyje?
6 — 9| 116 = 7
= 4 e T D _
2 15 18]=] | L [x|e]|=[ |
0 b= = ;
&9 @ | L1 b st
S ¢ =7 x =19 : =16
= QI0 N S A v N S o N S e ;
1+ E
Sporto saka 0 0
- / {38 = : 110] = x| 8|=

Pasitikrinu. Apmastau. [sivertinu. J:NaH WA TR -1

desinéje nuspalvink pasirinkty atsakymuy langelius.
Pasitikrink ir jsivertink pazymédamas varnele V.

2) Kuris plotas yra didziausias?

a0
>)
(@)
()
T

Zaibo testas B
N~ >/
1) Kiek mokiniy © 00 0 ¢ o 5 4 3 9 ] [ |
\Orl:i‘g%‘;?-*,e? ﬁjf W (]Jf ﬁjﬁ ﬁ_ ﬁjf mokiniai mokiniai | mokiniai  mokiniai
; 3) Atlik veiksmus. Kurio atsakymo desimciy skaitmuo
2 2 yra lyginis?
2) Kiek kilometry nuvaziavo §3° & A B c D
dviratininkas? %egd,g:: O’g 4 ke 6 km 7km 0900 Q375 0704/ 0753
8=2 927 “ty78 ~366 537
3) Isnagrinek h/légstamiausia sporto Saka
diagrama. =96
Kie?{ mol?iniuc g5 4 10 11 12
dalyvavo ;é E 2 —:. E mokiniy | mokiniy | mokiniy
. »n Q- .| .
apklausoje? Tinklinis Kreps$inis Futbolas Raktg paslépe
Sveikiname! Ir toliau treniruokis matematikos treniruociy saléje!
Moku Reikia dar iSsiaiskinti . .
Sékmes!



